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QUY CHẾ 

Liên hoan nghệ thuật quần chúng thôn, khu phố văn hóa năm 2019

I. THỜI GIAN, CHƯƠNG TRÌNH VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC
1. Thời gian, chương trình: 
- 07h30 ngày 22/6/2019: Khai mạc Liên hoan, sau đó tổ chức phần dự thi  của 6 đơn vị tham gia phần thi kiến thức và 6 đơn vị tham gia phần thi văn nghệ (theo thứ tự bốc thăm).

- 13h30 ngày 22/6/2019: Phần thi của 8 đơn vị tham gia phần thi văn nghệ và 8 đơn vị tham gia phần thi kiến thức.

- 19h00 ngày 22/6/2019: Phần thi của 4 đơn vị tham gia phần thi văn nghệ và 4 đơn vị tham gia phần thi kiến thức; sau đó BTC sẽ tổng kết và trao thưởng.
2. Địa điểm: 

Tại Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh - Truyền hình huyện Đại Lộc (159, Nguyễn Tất Thành, khu Nghĩa Phước, thị trấn Ái Nghĩa). 

II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
 - Mỗi xã, thị trấn chọn một thôn, khu phố đã được UBND huyện công nhận danh hiệu “Thôn văn hóa”, “Khu phố văn hóa” (từ năm 2018 trở về trước) để thành lập 1 đoàn dự thi; thành viên là cán bộ, nhân dân của thôn, khu phố đó. 

- Mỗi đội dự thi văn nghệ có thể bổ sung thêm cộng tác viên văn hóa, văn nghệ ở các thôn, khu phố khác của địa phương mình nhưng không quá 1/3 số lượng thành viên đội dự thi.

- Diễn viên của địa phương này không được tham gia cho địa phương khác; diễn viên các đoàn nghệ thuật chuyên nghiệp không được tham gia Liên hoan. (Nếu phát hiện đơn vị nào vi phạm, Ban Tổ chức sẽ không công nhận kết quả).

III. NỘI DUNG CHỦ ĐỀ, HÌNH THỨC
Gồm 02 nội dung thi: Phần thi Kiến thức và phần thi Văn nghệ 
1. Phần thi Kiến thức: 

- Nội dung thi tập trung vào việc tìm hiểu những quy định, tiêu chuẩn xây dựng “Thôn văn hóa”, “Khu phố văn hóa”, “Gia đình văn hóa” (theo quy định tại Nghị định số 122/2018/NĐ-CP ngày 17/9/2018 của Chính phủ); Chỉ thị số 05/CT-TTg ngày 9/2/2018 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh việc thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang; Nghị định số 110/2018/NĐ-CP ngày 29/8/2018 của Chính phủ Quy định về quản lý và tổ chức lễ hội; Bộ quy tắc ứng xử trong gia đình và các văn bản liên quan đến xây dựng đời sống văn hóa ở cơ sở và phòng, chống bạo lực gia đình. 

- Mỗi đơn vị cử 1 đội dự thi gồm 05 thành viên tham gia bốc thăm và trả lời câu hỏi của Ban Tổ chức.

Thời gian thi không quá 5 phút. Nếu đơn vị nào vượt quá thời gian quy định, Ban Tổ chức sẽ dừng phần thi của đơn vị đó.

2. Phần thi Văn nghệ: 

- Chủ đề: Ca ngợi quê hương, đất nước; tuyên truyền về vai trò, tầm quan trọng của Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” gắn với xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh; việc chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước trong giữ gìn, phát huy bản sắc văn hóa dân tộc; phê phán thói hư tật xấu, đấu tranh phòng chống các tệ nạn xã hội, mê tín dị đoan, hủ tục lạc hậu; xây dựng nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội… 

- Mỗi đơn vị chọn 1 trong 2 hình thức nghệ thuật sau để tham gia:

* Chương trình ca, múa, nhạc: Mỗi đơn vị chọn 03 thể loại để xây dựng chương trình gồm: 
+ Đơn ca hoặc song ca;

+ Tam ca hoặc tốp ca; 
+ Múa hoặc hát múa.

(Khuyến khích các tác phẩm tự biên, khai thác các thể loại dân ca, dân vũ phù hợp).
 * Tiểu phẩm (dân ca, kịch nói và tiểu phẩm hài). 

Chư​ơng trình tham gia phần thi Văn nghệ của mỗi đơn vị không quá 15 phút, nếu đơn vị nào vượt quá thời gian quy định từ 2 phút trở lên, Ban Tổ chức sẽ trừ điểm vào giải toàn đoàn.
IV. THÀNH PHẦN BAN TỔ CHỨC, BAN GIÁM KHẢO, TỔ THƯ KÝ 
1. Ban Tổ chức: Do Uỷ ban nhân dân  huyện thành lập.
2. Ban Giám khảo, Tổ Thư ký: Do Ban Tổ chức thành lập.
V. TIÊU CHÍ TÍNH ĐIỂM VÀ CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Tiêu chí tính điểm:
- Phần thi Kiến thức: Phong cách diễn đạt tốt, phát âm rõ ràng, nội dung trả lời đầy đủ. Mỗi đơn vị cử đại diện 01 thành viên trả lời câu hỏi, nếu trả lời chưa đầy đủ nội dung thì những thành viên còn lại sẽ được bổ sung nhưng chỉ được một lần (thời gian thi không quá 5 phút). 
Phần thi Kiến thức, Ban Giám khảo chấm điểm trực tiếp.  

- Phần thi Văn nghệ: 
+ Chương trình ca, múa, nhạc: Xây dựng chương trình đúng chủ đề, đủ 3 thể loại, diễn viên có chất giọng tốt, hát rõ lời, có phong cách biểu diễn, trang phục đẹp; múa phù hợp với nội dung bài hát.

+ Tiểu phẩm: Xây dựng kịch bản bám sát chủ đề, diễn viên thể hiện được tính cách nhân vật, diễn xuất tốt, gây ấn tượng và cảm xúc cho người xem.
Phần thi văn nghệ, Ban Giám khảo chấm điểm kín.
2. Cơ cấu giải thưởng: 
- Giải toàn đoàn: 01 Giải Nhất toàn đoàn; 02 Giải Nhì toàn đoàn; 03 Giải Ba toàn đoàn và 06 Giải Khuyến khích.
- Giải từng phần thi:

+ Kiến thức:  01 giải Nhất, 01 giải Nhì và 01 giải Ba. 

+ Văn nghệ:  01 giải Nhất, 01 giải Nhì, 01 giải Ba, các giải tiết mục và diễn viên xuất sắc.
V. CÁC QUI ĐỊNH KHÁC
- Các đơn vị tham gia đầy đủ 02 phần thi (Kiến thức và Văn nghệ) và đủ các thể loại trong phần thi Văn nghệ mới được xét Giải toàn đoàn;

- Trang phục, đạo cụ tham gia Liên hoan phải phù hợp với thuần phong, mỹ tục, văn hóa Việt Nam; sử dụng các ca khúc đã được Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch cấp phép lưu hành; kịch bản phải gửi về Ban Tổ chức Liên hoan (qua Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh - Truyền hình huyện) duyệt trước khi tập luyện và tham gia Liên hoan. 

- Các đơn vị lập danh sách Trưởng đoàn, diễn viên và chương trình tham gia Liên hoan gửi về Ban Tổ chức Liên hoan trước ngày 17/6/2019 về đồng chí Lê Thị Thanh Tâm, viên chức Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thanh - Truyền hình huyện theo địa chỉ email: vytam1975@gmail.com 
- Kinh phí tập luyện, đi lại, ăn, ở các đơn vị tự lo; có mặt đúng thời gian theo quy định; chỉ được lên sân khấu khi đến tiết mục cuối của đơn vị dự thi khác liền kề trước đó, đảm bảo trật tự và giữ vệ sinh nơi diễn ra Liên hoan; có ý thức bảo vệ tài sản chung và cá nhân.
- Mỗi đơn vị cử 1 Trưởng đoàn. Khi có khiếu nại, Trưởng đoàn phải trực tiếp gặp Ban Tổ chức, tránh phát ngôn tùy tiện làm ảnh hưởng đến Liên hoan nghệ thuật quần chúng thôn, khu phố văn hóa.
- Ban Tổ chức họp triển khai Kế hoạch và tổ chức bốc thăm theo thứ tự tham gia các phần thi Kiến thức và Văn nghệ vào lúc 14 giờ 00 ngày 03/6/2019 (thời gian này thay cho thời gian đã quy định tại Kế hoạch số 01/BCĐ ngày 14/5/2019). Thành phần: Cán bộ VHTT và Trưởng đoàn dự thi (Ban Tổ chức không gửi giấy mời họp). Địa điểm: Trung tâm VH-TT&TT-TH huyện Đại Lộc.   

Các thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký và các đơn vị tham gia Liên hoan nghệ thuật quần chúng thôn, khu phố văn hóa năm 2019 nghiêm túc thực hiện các nội dung trong Quy chế này.
Nơi nhận:

   KT/TRƯỞNG BAN 
- UBND huyện (b/c);                                                               PHÓ TRƯỞNG BAN
- BCĐPTTDĐKXDĐSVH huyện;

- Phòng VH&TT huyện;
(Đã ký)
- Trung tâm VH-TT&TT-TH huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- BCĐPTTDĐKXDĐSVH các xã, thị trấn; 
 TRƯỞNG PHÒNG VH-TT,
- Lưu VT.
GIÁM ĐỐC TRUNG TÂM VH-TT&TT-TH     

 Phan Vân Trình 
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